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Малко Віктор Олександрович
63720, Харківська область, Куп'янський р-н, 
с-ще. Кіндрашівка, вул. Садова, буд. З, кв. 3.

Оголошення

В провадженні судді Основ’янського районного суду міста Харкова Барабанова В.В., 
перебувала цивільна справа за позовною заявою Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Фінансова компанія «Кредит капітал» до Малка Віктора Олександровича, про стягнення 
заборгованості за кредитним договором.

Рішенням від 06.05.2026 позовну заяву Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Фінансова компанія «Кредит капітал» до Малка Віктора Олександровича, про стягнення 
заборгованості за кредитним договором - задоволено частково.

Стягнуто з Малка Віктора Олександровича на користь Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Фінансова компанія «Кредит-Капітал» заборгованість за кредитним 
договором №60.16.000109 від 18.07.2018 в загальному розмірі 23 182 (двадцять три тисячі сто 
вісімдесят дві) грн. 34 коп., з яких 10 274,22 грн. - прострочена заборгованість по тілу кредиту, 
215,89 грн. - заборгованість за простроченими відсотками, 12 692,23 грн. - пеня.

В іншій частині позовних вимог - відмовлено.
Стягнуто з Малка Віктора Олександровича, 20.11.1987 року народження на користь 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Кредит-Капітал» витрати зі 
сплати судового збору у розмірі 2 304 (дві тисячі триста чотири) грн. 21 коп.

В стягненні витрат на професійну правничу допомогу з Малка Віктора Олександровича 
на користь Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова Компанія «Кредит-Капітал» 
- відмовлено.

Заочне рішення може бути переглянуте судом, що його ухвалив, за письмовою заявою 
відповідача, поданою протягом тридцяти днів з дня його проголошення. Учасник справи, 
якому повне заочне рішення суду не було вручене у день його проголошення, має право на 
поновлення пропущеного строку на подання заяви про його перегляд - якщо така заява подана 
протягом двадцяти днів з дня вручення йому повного заочного рішення суду. Строк на 
подання заяви про перегляд заочного рішення може бути також поновлений в разі пропуску з 
інших поважних причин.

Рішення суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної 
скарги всіма учасниками справи, якщо апеляційну скаргу не було подано. У разі подання 
апеляційної скарги рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після повернення 
апеляційної скарги, відмови у відкритті чи закриття апеляційного провадження або прийняття 
постанови суду апеляційної інстанції за наслідками апеляційного перегляду.

Заочне рішення набирає законної сили, якщо протягом строків, встановлених цим 
Кодексом, не подані заява про перегляд заочного рішення або апеляційна скарга, або якщо 
рішення залишено в силі за результатами апеляційного розгляду справи:1
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З інформацією щодо тексту судового рішення учасники справи можуть ознайомитися за
веб-адресою Єдиного державного реєстру судових рішень: http://www.reyestr.court.gov.ua.
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